

Errata

- p.21, section 2.1 The standard atmosphere should read:
1 atm = 101,325 kPa (not just Pa).
- p.260, problem 15.6 $(1 - f(\dots))$ should be $f(\dots)$.
- p.613, eq. C.6a The zero should be scalar.
- p.617, problem C.4(a) The vector zero and scalar zero should change places.
- p.632, problem 3.1b The end of the line should read:
 $\rho_1 = F_1/Vg_0 = \rho_0 F_1/(F_1 - F_0)$.